

37岁的肖爱华笑傲全锦赛

江苏剑客老而弥坚反衬后继乏人

4个月前的北京奥运会上,我们看到了50岁的剑客栾菊杰,4个月后的全国击剑锦标赛上,已经37岁的江苏老将肖爱华又一次成为老而弥坚的优秀代表——复出不久的她在女子花剑个人赛中一路过关斩将,最终站上了最高领奖台。

复出并非为了金牌

比赛前平静地闭上双眼,比赛中和裁判的据理力争,夺冠后的淡定从容,我们又一次在剑道上看到了那个曾经熟悉的肖爱华。

事实上,在2005年的十运会之后,在肖爱华拿到了自己的第四个全运会女花冠军之后,这位江苏美女曾经表示,就此退出剑坛,而且说得异常决绝,“我决定离开了,就肯定不会再回来,无论如何,我都不会再有复出的打算。”

然而,肖爱华最终还是食言了,“你说得没错,我自己也还记得我当时说过的那些话,但是计划赶不上变化,我也只能收回以前说过的话了。”肖爱华所说的变化,就是江苏队在女子花剑这个项目上后继乏人的现状出乎了江苏队教练以及肖爱华本人的预料,“江苏队目前在这个项目上的



肖爱华宝刀不老 资料图片

实力确实不够强,为了明年的全运会,我和梁琴都回到了队里,现在这种状况,我们也确实应该为队里做些事情。”

因此,肖爱华的复出在很大程度上是为了能够起到传

帮带的作用,而南京体院副院长张雄在接受记者采访时也表示:“当初让肖爱华复出,就是希望她能够帮着带带年轻队员,根本就没想到要靠她拿金牌。”

她是个公认的天才

领导的想法是让她发挥余热,但是肖爱华却成了全场关注的焦点,“这只能说她真的是太厉害了,本来是指望她带着小队员打的,但是这次的比赛,年轻队员都被打下去了,反倒是她打进了决赛,而且最终还拿了冠军。”张雄不禁感叹。

事实上,在很多圈内人的眼中,“肖爱华就是一个天才选手,”江苏击剑队领队储石生在采访中说出了这句话,“她各方面的条件都是非常出色的,而且基本技术非常好,真的是一个天才。”据储指导介绍,由于肖爱华目前已经到体育局青少年管理中心去上班了,所以这次复出算是借调性质的,“从这一点上来说,肖爱华的训练肯定是不可能和其他运动员完全同步的,基本上是由教练员根据肖爱华的身体状况和她自己的一些安排来为她制定训练计划,从训练量上来说,跟其他队员肯定是有区别的。”

但即便如此,肖爱华还是基本上保持每天都有半天的训练时间,“从目前的情况来看,肖爱华复出后这段时间的训练还是比较正常的,以她目前的身体状况,明年在全运会上表现应该还是会比较不错的。”储石生告诉记者。

中国女花令人担忧

储石生对肖爱华可以说

是赞不绝口,但是肖爱华的这次夺冠,却让储指导在感到兴奋的同时也为中国女子花剑感到担忧,“虽然肖爱华最近的训练状况不错,而且她也是一名很有天赋的选手,但是可以肯定地说,肖爱华目前的水平和她巅峰阶段相比,还是有着很大差距的,所以她这次能够夺冠,也从一个侧面体现出了中国击剑在女花这个项目上水平还比较低。”

事实上,在北京奥运会上,中国击剑队在女花这个项目上的成绩确实比较糟糕,而在这次的全国锦标赛上,当时作为国家队队员参加奥运会的苏婉文、苏婉文甚至未能进入半决赛,而孙超则在半决赛以6:10被肖爱华淘汰。“我们在这个项目上曾经也算是一个强队,但是在栾菊杰、肖爱华她们之后,我们在女子花剑这个项目上却出现了非常明显的人才断层,不行的话,江苏也不可能让肖爱华复出,可以这么说,以我们目前的女花水平,就算在亚洲范围内也都已经没有绝对的实力了。”一位圈内人士分析说,“这种情况在两三年之内改变的可能性不大,因为队员的培养有一个周期,但是如果我们现在还不重视年轻队员培养的话,这种断层造成的低水平就会持续,毕竟我们不可能总是依靠老队员去拼命!” 快报记者 陶晶

卜祥志领跑 国象邀请赛

2008中国(南京)国际象棋特级大师邀请赛第二轮比赛昨天下午继续在南京市浦口区进行,结果首轮比赛中唯一一个获胜的中国棋手卜祥志执黑后手战平了现世界第一的保加利亚棋手托帕洛夫,依然在积分榜上保持领先。

卜祥志是本届比赛中世界排名最低的棋手,但是首轮战胜莫夫谢西扬令卜祥志信心大增。昨天面对托帕洛夫,卜祥志一上来就显得非常积极,而托帕洛夫也希望能够借先手之利赢下比赛,因此双方很快就开始短兵相接。缠斗了大约25个回合之后,双方的子力已经所剩无几,虽然卜祥志多出了对方两个兵,但是始终无法突破对方的防线,最终只得接受了和棋的结果。

在昨天的另外两场比赛,首轮失利的莫夫谢西扬迎战俄罗斯选手斯维德勒,两人都属于战斗型棋手,因此开局后就大刀阔斧地展开对攻。进入中局之后,莫夫谢西扬多次寻求兑子,而斯维德勒则不愿简化局势,但却因此导致陷入被动,并且最终输掉了比赛。而在亚美尼亚名将阿罗尼扬和乌克兰特级大师伊万丘克的比赛中,伊万丘克似乎还没有将自己的状态调整到最佳,在昨天的比赛中始终处于下风,最终也以失利告终。

昨天比赛过后,卜祥志和阿罗尼扬同以一胜一和积1.5分排在积分榜的首位。今天的比赛,卜祥志将迎战斯维德勒,阿罗尼扬则将和莫夫谢西扬过招,而等级分前两位的托帕洛夫则将和伊万丘克上演一场强强对话。 实习生 夏静娴 快报记者 陶晶

体彩101个百万大奖 引领江苏彩市

岁末将至,2008年冬天的第一场雪还没到来,江苏彩民却已收获如漫天雪花般101个体彩百万大奖,这也是江苏体彩年度百万大奖个数首次达“百”,并创下我省新的大奖纪录。江苏体彩今年的销量也早早超过去年43.45亿元的历史纪录,无论从销量还是大奖个数,体彩彩票依旧是江苏最受彩民欢迎,制造百万富翁最为高效的彩票玩法。

江苏体彩每3.4天出一个百万大奖

101个百万大奖是什么概念?以目前的数据为例,江苏体彩今年的出奖频率是每3.4天就有一个玩法制造出百万大奖,现在离年底还有近20天的时间,按此出奖频率,

理论上可以再出5-6个百万大奖,所以101个肯定不是最高,更不是极限,彩民朋友还有机会欣赏2008年体彩百万大奖的“完美风暴”!这股风暴的核心自然要数老牌玩法7位数,全年67个百万大奖成为江苏中大奖最多的彩票玩法,而上周一一次劲爆5注500万足见其强大的开奖能量,而近期江苏体彩开出的8注500万均来自7位数。超级大乐透在今年给我们带来太多的惊喜,而我们江苏彩民更是气势磅礴,屡创全国领头羊的风范并屡创体彩纪录——江苏彩市首次单注突破500万、2056万元缔造中国彩市单注纪录,该玩法全年奉献了18个百万大奖,但奖金含量极

高,除经常可见的千万大奖之外,连二等奖也登上了百万奖级的殿堂。此外,足彩和排列5也分别奉献了9个和7个百万大奖。

常州成为第一个“百万大满贯”城市

如果说今年玩法最大的黑马是超级大乐透,那么城市最大的黑马就是常州!这个曾经创造江苏体彩一次中奖最多纪录(5注500万)的城市在上半年可谓独领风骚,以14个百万大奖成为半程冠军。进入下半年之后,苏州、无锡二市显示出“体彩强市”的风范,一路奋起直追,大有超越之势。疾风知劲草!进入岁末,常州黑马成色不减,接连在足彩、7位数等玩法中频繁

斩获500万大奖,截至目前已达到19个,继续领跑各路群雄。自去年超级大乐透登陆江苏之后,江苏体彩已有四种玩法可以制造百万大奖——7位数、超级大乐透、足彩、排列5。好比网球的四大赛事,谁在一年内夺取这四项赛事即被冠之为“超级大满贯”得主。随着常州在足彩胜负玩法的08087期斩获520万大奖,无形当中完成了一项其他城市都没有完成的任务——1年之内在四个玩法中都斩获百万大奖!常州也因此成为江苏第一个“百万大满贯”城市!在百万大奖排行榜上,苏州17个、无锡14个分居二三位,离年底还有一段时间,百万大奖之争或许到最后一刻才能见分晓! 郑俊春

彩市万花筒

中了500万 瞒着妻子去领奖

这两天,省体彩中心的兑奖大厅真是格外热闹,7位数上周开出5注500万元大奖之后,各地的500万得主陆续赶来领奖。周二一大早,常州的另一位中奖者林先生也带着他的家人现身了。

陪伴林先生前来领奖的是他的岳父岳母和两个小舅子,还有他的一位表哥。林先生买彩票还是受到两个小舅子的影响,看着他们每次买彩票前都在家里研究号码,林先生也想买彩票寻点乐趣,于是今年开始就和两个小舅子一起买彩票。他一般每期只买2-4块钱,号码一般是跟着感觉自选的。结果,买了好几年彩票的两位小舅子还没盼到大奖,却被刚“入门”的林先生抢了先机,一举拿下500万元的特等奖,“主要还是运气好”,林先生憨笑着表示。

他们一家人是在近日吃早饭的时候知道中奖的,林先生订了体彩的提示短信,收到消息以后发现中奖号码“2480311”和自己买的那一注一模一样,当即就把彩票拿给正在一起吃饭的小舅子看。之后他们赶紧一起去买彩票的站点看看情况,果不其然,站点门口已经拉起了大横幅,鞭炮声更是响彻整个小镇。“我们镇上还有另一个人也中奖了,看来这个号码和我们横山桥镇还真有缘。”林先生的岳母笑得合不拢嘴。

问及妻子的反应时,林先生告诉记者,中奖的消息还没告诉妻子,妻子正在南通老家带小孩,怕她突然受不了这么大刺激,准备领完奖带上岳父岳母一起回南通把这个消息告诉她。有了这笔等奖,“主要还是运气好”,林先生憨笑着表示。

彩市快讯

充值卡编号做排列5彩号 无锡彩民巧中10万元

无锡彩民刘先生是排列5第08334期中奖者。刘先生40多岁,是一位体彩的老彩民,每天投入不多,把买彩票当成一种乐趣,对中奖有着美好的憧憬。12月6日,他如愿以偿地中得1注排列5,奖金10万元。

谈起他此次中奖号码的选定也非常有趣,12月6日下午,刘先生收到一条提醒他手机余额不足尽快充值的短信,于是他就去买了一张手机充值卡,边走边充值。路过周庄镇北新西路02775体彩站时,刘先生很自然地就走了进去。他将自己近期一直守的一注号码打完,突然对手中的充值卡上的数字有了兴趣,心想今天就多打一注。

只见充值卡上一串数字分成四段,刘先生选择了前三段中的第一个数字和第四段的前两个数字便组成了“07894”这组号码。打完之后,刘先生怀揣着两张彩票离开了投注站。

当晚,排列5开奖号码“07894”产生后,刘先生并不知道自己已经中奖。第二天继续到站点购买自己固定投注的号码。临走时,他才想起自己还有另外一张彩票,才拿出来与开奖公告上的号码核对,这一核对不要紧,令他意外的是,号码竟然完全一样。起初,他简直不敢相信,经过反复核对日期、期号和号码后,这才最终确定自己中奖了。 于成莲

彩市快讯

大乐透500万巨奖不断 奖池破亿指日可待

近期,体彩超级大乐透玩法的奖池金总是在8000多万元附近徘徊,距离奖池倒置只有1000多万元的距离,但正应了“好事多磨”这句古话,每当奖池金快到亿元的时候,就会有大奖开出,12月10日晚上开奖的第08145期开奖也不例外。

国家体彩管理中心公布的开奖公告显示,第08145期超级大乐透在全国销售了

5132万多元,开奖号码为前区“05、16、27、29、30”,后区“05、11”。湖南彩民在本期中出一注头奖,奖金为500万元,稍微让人遗憾的是,本期一等奖得主没有追加,否则将可以多拿到300万元的奖金。此外,二等奖也开出25注,每注奖金为10万余元,其中有3注为追加中奖,多拿到6万余元的奖金。湖南彩民又将其中6注收入囊

中,很可能出现一彩民中500万元和多注二等奖的情况出现,当然详细的开奖情况还有待进一步确认。

江苏中出两注追加二等奖,福建、湖北、内蒙古、天津、浙江、安徽等地彩民也有所收获。“05、11”的后区开奖号码,再次让附加玩法生肖乐迎来满堂红。本期销售133万多元,全国中出20885注固定奖。

在近期超级大乐透开奖之后,主玩法奖池金微幅盘升至8697万多元,距离奖池金过亿元只有1300余万元的差距,而超级大乐透下期将在周六晚上开奖,按照近期销量都在将近6000万元的情况来看,一旦没有头奖开出,奖金就可突破亿元,超级大乐透也有望再次进入“两元突破500万元,三元突破800万元”的时期。 中彩